FIRMAX

FURNITURE COMPONENTS

pasmepbl (MM)

LLnpmnHa 6a3bl (Mm)

HazBaHne KOJI-BO| HasBaHve KONn-BO HasBaHve kon-so HasBaHue KON-BO HasBaHve Kon-so
>
—_— i []
I=——————"HBIREM4 1w 'J 3wt 8w
nosnoyka
1wt | Hanpasnsiowme . KPIOHOK camopes M4x16
. OISt HOXel
% 2wt T 6w
KOp3uHa
P BUHT M4x12 camope3 M4x16

382*460*490 450
332*460*490 400
282*460%490 350
232*460%490 300

LLnpuHa 6a3bl (Mm) nnanHa (Mm)
300 143
350 193
400 243
450 293

MNpenBapuTENbHO NPOCBEPNTE OTBEPCTUS AN
HanpaensoLMX C ABYX CTOPOH AHa koprnyca B

COOTBETCTBUU C yKa3aHHbIMW pasMmepamu. [ns
KpennieHvsl HanpassOLLMX K KOPMYCY MCMOSb3yinTe
camopes ¢ notariHow ronoskoi ST4*16

2.1 Kak nokasaHo Ha pUCyHKe 2, BCTaBbTe
KPKOYOK HanpasnsioLLE B OTBEPCTUE B 3a4HEN
4acTW KOP3UHbI.

2.2 3adukcupyinTe HanpasnsioLme Ha KOp3nuHe
C NOMOLLbIO BUHTOB M4x12

LnpwnHa w
Gasbl (MM) | (MM)
300 212
1 350 263
400 312
450 362

410

3.1 Ons npycaaku NCcnosnb3yiite pa3mepsl, yka3aHHble
Ha yepTexe. 3akpenute 2 camopesa ¢ 60sbLLON
ronoskoii ST4x16 Ha dpacane, kak NokasaHO Ha PUCYHKE.
He 3akpy4umBainTe oo koHua!

Puc.3

3.2 BakpenuTe dacaz Ha KOP3UHE C MOMOLLbIO
npenycTaHoBIEHHbIX CAMOPE30B, KaK NokasaHo Ha
pucyHke 3

Puc.4

[na perynuposku
dacapa ncnonbayrte
npeaycTaHOBMIEHHbIE
BUHTbI M4x8

3.3 BakpenuTe ocTaBLuMecs camopesabl C 60bLLOR
rofioBkoii ST4*16 B OTBEPCTUAX, NOKA3aHHbIX Ha
pucyHke 4.

3.4 Ins 3aBepLUEHNs yCTAHOBKM OTKPONTE
1 3aKpoiTe nspenune




